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Ata nº 323/10 

 

Aos dez dias do mês de maio de 2010, reuniram-se em Sessão Ordinária na 

Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Srs. Vereadores. Em nome de 

Deus o Sr. Presidente deu início a presente Sessão. Logo após foi feita à leitura de 

um trecho Bíblico e a chamada dos Srs. Vereadores. Também foi feita a leitura da 

Ata nº322/10, que posta em discussão e em votação foi aprovada por unanimidade. 

Na seqüência foi feita à leitura do Ofício PM nº 041/10 de 10 de maio de 2010, que 

apresenta os Projetos de Lei Municipal a seguir. Projeto de Lei Municipal nº025/10 

de 07 de maio de 2010, que Abre Credito suplementar por superávit financeiro do 

exercício anterior. Posto em discussão e em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Em seguida foi feita a leitura do Projeto de Lei Municipal nº026/10 

de 07 de maio de 2010, que Abre Credito Especial por superávit financeiro do 

exercício anterior. Posto em discussão com a palavra o Sr. Vereador Jaime Strada 

faz um comentário sobre as 20 novas casas que olhando são valores de R$ 

14.000,00 (quatorze mil reais), seriam casas pequenas mas que todo o dinheiro e 

bem vindo e comenta ainda que e uma conta partida da Prefeitura de R$ 80.000,00 

(oitenta mil reais) e que se tratando de habitação o Município cresce e as pessoas 

tem um meio de vida mais saudável e fala que provavelmente todos os Vereadores 

estejam favorável, pede que aprovem esse projeto e agradece o Sr.Presidente e os 

Srs.Vereadores. Posto em discussão e em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Na seqüência foi feita a leitura do Projeto de Lei Municipal nº027/10 

de 07 de maio de 2010, que Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar 

despesa suplementar na comemoração do aniversário do Município. Posto em 

discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. Dando continuidade com o 

Projeto de Lei do Legislativo nº003/10 de 10 de maio de 2010, que Autoriza a 

contratação de Jornal e da outras providências. Posto em discussão e em votação 

sendo aprovado por unanimidade.  Logo após foi feita á leitura do Requerimento 

nº009/10 de 10 de maio de 2010, que na medida do possível, seja “Construído um 

abrigo (parada de ônibus), nas proximidades do Campo do Vasco da Gama”. Posto 

em discussão com a palavra o Sr.Vereador Jaime Strada, justifica que e um pedido 

das pessoas que residem próximo ao Campo Vasco da Gama que as mesmas 

dependem do abrigo para ir a escola, e também tem o ônibus de linha que faz Entre 

Rios do Sul a Erechim que também tem pessoas que esperam ali principalmente 

agora no inverno fica mais ruim então pede para que dentro do possível seja 

construído esse abrigo pois e uma obra pequena e sem muitos gastos, pede aos Sr. 
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Vereadores que aprovem esse requerimento e agradece o Sr. Presidente e os Srs. 

Vereadores. Posto em discussão em votação sendo aprovado por unanimidade. Na 

seqüência o Sr. Presidente passou para os assuntos gerais. Com a palavra o 

Sr.Vereador Ari De Pauli, cumprimenta o Sr.Presidente, os demais Srs.Vereadores 

e a presença do  Sr.Darci Kremer, e comenta sobre a questão da água da Linha Dez 

que o pessoal esta reclamando, e estavam querendo vir na Câmara pedir 

explicações pois foi prometido a água na Linha Dez e até o momento estão sem 

água e também ouviu pessoas da comunidade dizer que o dinheiro já teria vindo 

para os cofres públicos e não foi feito o serviço (poço da água), outra coisa que 

falou foi das estradas que estão ficando muitas pedras nas encostas das estradas e 

não tem o pessoal para juntar, caso houver encontro de maquinas agrícolas as 

mesmas não passarão e gostaria que o Sr.Prefeito Marculino Fontana e o 

Sr.Antoninho Sartori Secretário de Obras ficassem sabendo e agradece que as 

faixas entre Cruzaltense a Entre Rios do Sul e Cruzaltense a Campinas do Sul 

ficaram em condições boas, pede que façam esse serviço e agradece o 

Sr.Presidente e os Sr. Vereadores. Com a palavra o Sr.Presidente Mauri Balbinot, 

explica para o Sr.Vereador Adílio Dassoler e acredita que a casa da qual o 

Sr.Adilio falou na sessão passada, seria do Sr.Sadi, também comenta que o ônibus 

que esta ficando no pátio do Sr.Sadi é de empresa particular e não tem nada a ver 

com prefeitura portando diz que quem tem que tomar providências é a empresa 

pois os Vereadores e a Prefeitura não tem como ir lá e pedir para que tirem o 

ônibus, sobre a ponte fazem trinta dias que foi pedido, a madeira já esta pronta e 

provavelmente na semana farão.  Como não havia mais nada a tratar o Sr. 

Presidente avisa que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 31 de maio 

as 18hs do corrente ano. Em nome de deus o Sr.Presidente deu por encerada a 

presente sessão. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


